

男子遭遇复合型诈骗

省会高新警方紧急止损万余元

本报讯 (鲍娜军 崔永超) “不要把钱给别人!那是诈骗!”10月12日14时45分,面对匆匆赶来的石家庄市公安局高新区分局民警,聂某如梦初醒,紧紧攥在手中、正准备交给诈骗分子的19500元现金,最终没有递出去。这惊险的一幕,是一场与时间赛跑的劝阻行动,也是高新区分局精准预警、快速反应机制成效的生动体现。

争分夺秒,警方精准锁定受害人

当日,高新区公安分局接到上级紧急预警:一名受害人遭遇电信网络诈骗,正在高新区某银行取现金。情况紧急,需立即处置。该分局珠峰刑警中队民警闻令而动,迅速对下发的线索进行深度研判,很快精准锁定了受害人聂某的身份信息、联系方式及其所在的大致位置。

“必须抢在骗子之前找到他!”办案民警争分夺秒,一边持续尝试拨打聂某的电话,一边组织警力根据其活动范围进行实地查找。电话接通后,民警首先向聂某表明身份,并立即揭穿其正在遭遇的骗局。起初,聂某还将信将疑,在民警的耐心劝导和剖析下,他才逐渐意识到自己可能真的陷入了骗局,并同意与民警见面。

深度剖析,复合型诈骗手法浮出水面

见到聂某后,民警耐心听取了其受骗经过,一条结合了色情

引流、刷单返利和线下取现的复合型电信网络诈骗链条清晰地浮现出来。

10月11日晚,聂某在使用网络时,被一条提供色情服务的广告所吸引。在按照广告内容与“客服”取得联系后,对方并未直接提及色情服务,而是将其诱导至一个所谓的“做任务”平台。

对方声称,只需在平台内完成几次简单的刷单任务,既能赚取佣金,还能免费获得色情服务。在贪念与色欲的双重驱动下,聂某尝试着进行了第一笔小额转账。果然,他不仅收到了承诺的返利130元,平台账户内还显示有了余额。这让他彻底放下了戒心。

见聂某已经上钩,对方开始以“组合任务”“数据错误”“充值解冻”等常见刷单诈骗话术,要求他继续向不同二维码进行大额扫码转账。从10月12日凌晨开始,聂某通过扫码支付的方式,陆续向诈骗分子转账800余元。

当聂某的网络支付额度用尽,可能引起平台风控注意后,对方使出了更具迷惑性的一招——要求他离开所在地平山县,前往石家庄高新区,找一家银行直接取出19500元现金,并按照指示将现金交给指定的“工作人员”。对方称这是“完成最终任务,验证诚意”的必要步骤,并承诺成功后将返还聂某所有本金并支付高额佣金。

成功唤醒,民警及时挽损守护“钱袋子”

“这是一起典型的复合型电



色诱

新华社发 朱慧卿 作

信网络诈骗,所有前期的返利都是钓你上钩的鱼饵,最终目的就是把你所有的积蓄都榨干!你信不信,下一步他们就威胁你要暴露你的个人信息,让你害怕,继续打钱!”听完聂某的叙述,民警向其拆解了骗子的层层套路。听着民警条理清晰的分析,又回想自己一步步落入陷阱的过程,聂某彻底从骗局中被“唤醒”。他后怕地表示,如果不是民警及时赶到并坚决制止,他这19500元现金一旦交出,必将石沉大海。

此次成功劝阻,不仅为聂某直接避免了19500元的经济损失,更让他深刻认识到了电信网

络诈骗的复杂性与危害性。民警随后指导其下载安装了“国家反诈中心”App,并开启了预警功能。

警方提醒

广大群众需警惕任何形式的刷单类电信网络诈骗。所有以做任务为名,要求先行扫码转账、垫付资金或线下取现的行为,均涉嫌诈骗。不要相信任何低风险、高回报的赚钱途径,谨记个人信息不透露、未知链接不点击,陌生App不下载。如发现被骗,请立即停止操作并拨打110报警。

货车超载危害大
别让祸从“货”起

本报讯 (苗文金) 近日,邯郸市公安交警支队复兴二大队查获了3辆严重超载货车,驾驶人被依法处罚。

10月15日晚,邯郸市公安交警支队复兴二大队指挥中心接群众举报,称有重型货车在康庄乡货运通道内涉嫌超载运输。接到举报后,复兴二大队立即研判部署,结合康庄乡货运车辆通行规律,在重点路段设置临时检查点,采用“定点布控+流动巡查”的方式开展执法。

超载车辆的轮胎因承受过度会明显凹陷,起步时车身晃动幅度也比正常车辆大。凭借丰富的查缉经验,22时30分许,民警在货运通道重点路段当场查获3辆装好车已出厂、正准备上路行驶的重型货运车辆,精准将违法运输行

为拦截在起步阶段。

随后,民警引导嫌疑车



重拳整治

新华社发 王琪 作

辆至就近超限检测站进行过磅核验,数据显示:3辆车均存在超过核定载质量的违法行为,超载比例分别达到27%、28%和47%,其中一辆货车的超载幅度已接近严重超载标准。民警现场对驾驶人进行严肃批评教育,详细讲解了超载驾驶的危害。

目前,3辆超载车辆已被依法扣留。根据道路交通安全法相关规定,民警对超载27%、28%的2名驾驶人,分别作出罚款300元,机动车驾驶证记1分的处罚;对超载47%的驾驶人,作出罚款500元、机动车驾驶证记3分的处罚。同时,警方正在进一步追溯3辆车的货物装载源头责任,实现查车、溯源、追责全链条治理。

被执行人异地躲债 执行干警跨省拘传

本报讯 (刘杨虹云)

“法官,我发现温某了,他最近在甘肃省平凉市崆峒区卖锅炉。我还发现了他张贴的宣传单。肯定是他,你们快来!”近日,三河市人民法院执行法官收到了一条被执行人线索,核实情况后立即奔赴当地,并在当地法院协助下对被执行人实施异地司法拘留,用实际行动击碎被执行人“异地躲债”的侥幸心理。

原告杨某与被告温某产生借款合同纠纷,杨某将温某起诉至三河法院。经审理,该院判决温某偿还杨某借款18万元并支付利息。2023年,杨某因温某拒不履行义务向三河法院申请强制执行。在法院的调解下,温某当场履行5万元,且与杨某达成和解,余款分两期付清。此后,温某未履行和解协议中的还款义务,杨某也始终无法与温某取得联系,无奈之下杨某再次向三河法

院申请恢复执行。后杨某了解到温某已经在上次和解后搬到了甘肃省平凉市崆峒区生活,遂于今年5月25日向三河法院提交了司法拘留申请书。

接到这条重要线索后,三河法院执行干警果断行动,立即与崆峒法院执行局取得联系。崆峒法院派出两名法官和一辆警车协助开展执行工作。两地法院制定周密方案后,迅速锁定温某位置并将

其拘传至崆峒法院。面对执行干警,坐在拘传室的温某仍以没有固定工作、收入微薄、无力还款等借口推诿拖延。鉴于温某的态度、案件立案以来的还款情况和其逃匿至外地躲避执行的行为,两地法院决定按照既定方案对温某采取15日司法拘留措施。当天傍晚,在崆峒法院的沟通协助下,三河法院执行干警顺利将温某送拘至崆峒区拘留所。

法官不懈执行 多年欠薪终得偿

本报讯 (吴金超)

“感谢法官,我父亲的工资已经收到了,终于可以告慰他了。”近日,接到馆陶县人民法院法官回访电话的宋女士最终表示要为父亲追回剩余工资。

2017年,宋女士父亲宋某在山西为馆陶籍的王某工作,王某拖欠宋某工资8700元。随后的几年,宋某一直向王某催要,王某陆续给付3900元后,不再给付剩余款项。无奈之下,宋某于今年向馆陶法院提起诉讼。该院受理此案后,安排法官积极组织双方进行调解,初步确定了分期付款的调解意向,并督促王某支付了首期款项1500元。

收到王某打来的款项后,办案法官试图联系宋某,始终未果。办案法官没有放弃,经多方尝试,终于通过电话号码对应的微信号联系到了宋某的女儿宋女士,才得知宋某已因病去世。此时的宋女士既想为父亲追回全部工资,又担心自己追要法律程序繁琐。对此,办案法官向其表示,

馆陶法院会安排专人指导其办理相关手续,尽力为其提供便利司法服务。宋女士最终表示要为父亲追回剩余工资。

随后,办案法官立即催促王某尽快将下一期欠款付清。王某得知宋某去世后先口头答应付款,但又称自己现在资金紧张,需要缓一缓。不久,办案法官再次对王某进行催款,此时的王某已不接电话,也不回微信。

办案法官深入王某所在村庄调查,了解到王某常年居住在山西省。与宋女士沟通后,办案法官决定:一方面,继续联系王某,告知其如不按照调解意向履行余下欠款,宋女士将申请保全其微信、支付宝内的资金;另一方面,依法向王某送达开庭传票等法律文书,告知其若不还清拖欠款项,将按法定程序开庭判决。

在法律的震慑下,王某主动联系办案法官,支付了剩余欠款。收到款项后,办案法官第一时间将款项发还宋女士。

关于启用测速违法抓拍设备的公告

为维护道路交通秩序,预防和减少道路交通事故,保障道路交通安全、有序、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《道路交通事故处理程序规定》等相关法律法规规定,现将我大队新增违法抓拍设备具体设置的道路名称、点位及具体的采集违法行为等事项公告如下:

序号	路段	测速点位	方向	限速值(km/h)
1	G4京港澳高速	319公里900米	北京方向	1.小型汽车:120 2.摩托车:80 3.其他车辆:100

上述设备将于2025年11月1日起正式启用,望广大驾驶员自觉遵守道路交通法律法规,安全文明行车,严格按照交通标志谨慎驾驶,确保行车安全,共同营造安全畅通、和谐有序的道路交通环境。

特此公告

河北省公安厅交通管理总队高速交警一支队高邑大队
2025年10月22日

河北资产管理股份有限公司与青龙满族自治县万铭商贸有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据河北资产管理股份有限公司与青龙满族自治县万铭商贸有限公司签订的协议编号为CIACM20250822003《资产转让协议》,河北资产管理股份有限公司将其依法享有的对下列借款人、担保人和相关义务人的主债权及担保合同项下的全部权利(包括但不限于本金、利息、代垫法定费用、律师费、保证权利、抵押权利、质押权利、以及其他相关权利)依法转让给青龙满族自治县万铭商贸有限公司。

现以公告方式通知债务人、担保人和相关义务人。请借款人、相应担保人和相关义务人或借款人、担保人和相关义务人的继承人向青龙满族自治县万铭商

贸有限公司履行包括但不限于本金、利息、代垫法定费用、律师费的还款义务和其他相关义务(若借款人、担保人和相关义务人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

青龙满族自治县万铭商贸有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,从公告之日起立即向青龙满族自治县万铭商贸有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及主管部门代为履行义务或清算责任。

特此公告。

债权转让公告清单

注:景县建信咨询服务有限公司在2025年8月4日由“景县建信资产管理有限公司”变更为现名称。

景县建信咨询服务有限公司
衡水辉航科技有限公司
2025年10月22日

基准日:2025年4月20日

序号	借款人名称	本金余额	借款合同编号	担保合同编号	担保人/抵押物名称	备注
1	河北恒安泰油管有限公司(浙江恒安泰石油工程有限责任公司为连带清偿责任方)	193,691,920.69	2015年(景县)字0008号	2015年景县(保)字0011号 2015年景县(保)字0011-1号 2015年景县(抵)字0001号 2015年景县(抵)字0023号 2017年景县(抵)字0014号 2017年景县(抵)字00815号 2017年景县(抵)字0925号	保证人:孟庆义、王建萍、河北海伟集团软包装有限公司 抵押物:1.借款人所有的房地产,包括工业土地使用权66666.00平方米,工业厂房32421.00平方米,位于景县留智庙镇富德路西、海伟路南侧;2.借款人名下所有的房地产,包括工业土地使用权8604.00平方米,房产7191.40平方米,位于河北省衡水市景县二中北路53号;3.借款人名下所有的工业土地使用权6667.41平方米,位于河北省衡水市景德路西、海伟路南;4.借款人名下所有的84台(套)机械设备。查封物:浙江恒安泰石油工程有限公司名下机器设备18套/台,工业用地103926平方米,位于舟山经济开发区新港工业园区。	未诉讼
2	滦县鑫海贸易有限公司(滦州农商银行)农信借字(2019)第38002019349507号《企业借款合同》、(滦州农商银行)农信保字(2019)第38002019265846号《保证合同》、(滦州农商银行)农信保字(2019)第38002019265850号《保证合同》、(冀)农信延字(2021)第202100078号	38002019265849号《保证合同》、(滦州农商银行)农信保字(2019)第38002019265850号《保证合同》、(冀)农信延字(2021)第202100078号	10,000,000.00	5,871,979.18	15,871,979.18	保证担保

注:本清单当中内容如有错漏,以债务人、担保人等原已签署的交易合同为准。

景县建信咨询服务有限公司与衡水辉航科技有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据景县建信咨询服务有限公司与衡水辉航科技有限公司达成的债权转让安排,景县建信咨询服务有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给衡水辉航科技有限公司。景县建信咨询服务有限公司特公告通知各借款人及担保人。

衡水辉航科技有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清

单所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向衡水辉航科技有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及主管部门代为履行义务或清算责任。

特此公告。

债权转让公告清单

注:景县建信咨询服务有限公司在2025年8月4日由“景县建信资产管理有限公司”变更为现名称。

景县建信咨询服务有限公司
衡水辉航科技有限公司
2025年10月22日

单位:元